

Уральский Рабочий-Свердловск

29 Ноя. 404

КОЛЛЕКТИВ ТЮЗ'а ВЕРНУЛСЯ ИЗ МОСКВЫ

Коллектив Свердловского театра юного зрителя возвратился из Москвы, где он выступал на всесоюзном смотре театров для детей. 22 ноября состоялся спектакль Свердловского ТЮЗ'а — «Малахитовая шкатулка». Спектакль прошел с успехом 23 ноября в Московском Центральном Доме пионеров были показаны отрывки спектаклей «Пионерская застава» и «Брат героя». Пионеры Москвы поднесли артистам адрес и цветы. В Центральном Доме работников искусств тюзовцы встретились с мастерами искусства Москвы, просмотрели постановки Ерзанского, Новосибирского, Киевского и Московского областного ТЮЗ'ов.